
 Koronavírus 
          Biblická lekcia – Žalm 91 

 

 

V týchto dňoch sa asi najviac hovorí o hrozbe Koronavírusu. Táto situácia sa nás dotý-

ka všetkých bez rozdielu a nik z nás nevie, čo bude zajtra a aké budú dôsledky. 
Naposledy niečo podobné zažili naši pradedovia, keď na konci prvej svetovej vojny 

bola takzvaná Španielska chrípka, ktorá si vyžiadala milióny obetí. Ani mi veriaci 
v Krista túto skutočnosť nemôžeme ignorovať; je úplne normálne, že aj do nášho 

srdca sa vkradnú obavy a že prežívame strach o seba i našich blízkych. Ako sa však 
má viera v Ježiša Krista prejaviť v takýchto časoch? V čom by to u nás malo byť iné? 

Poďme sa vnoriť do Božieho slova a urobme si krátke a jednoduché štúdium Žalmu 
91. Pri čítaní týchto slov si vyznač slovíčka ako: mor, nákaza, zlo, pohroma, pusto-

šenie... Taktiež slovíčka ako: Boh, Hospodin (nezabudni na zámená). 
 

1 Kto býva v úkryte Najvyššieho, odpočíva v tôni Všemohúceho,  

2 nech povie Hospodinovi: „Moje útočisko a moja pevnosť je môj Boh, v ktorého dúfam.“  

3 On ťa vyslobodí z osídla lovca a zo zhubného moru.  

4 Peruťou svojou ťa prikryje, útočisko nájdeš pod jeho krídlami, štítom a úkrytom je jeho 

vernosť. 
5 Príšery nočnej nemusíš sa báť, ani šípu, čo letí vo dne, 6 ani moru, čo sa prikráda v tmách, 

ani nákazy, čo pustoší napoludnie.  

7 Keby ti po boku padli tisíce a desaťtisíce po pravici, teba to nezasiahne.  

8 Len čo otvoríš oči, uzrieš odplatu bezbožných.  

9 Ak máš útočisko v Hospodinovi, u Najvyššieho svoj príbytok,  

10 nič zlé sa ti nestane, nijaká pohroma sa k tvojmu stanu nepriblíži.  
11 Veď on svojim anjelom prikáže, aby ťa chránili na všetkých tvojich cestách.  

12 Na rukách ťa budú nosiť, aby si si neudrel nohu o kameň.  

13 Po levovi a zmiji budeš kráčať, pošliapeš levíča i draka.  

14 Vyslobodím ho, lebo sa ma pridŕža, ochránim ho, lebo pozná moje meno.  

15 Keď ma bude vzývať, odpoviem mu, v súžení budem s ním, vytrhnem ho a oslávim.  
16 Nasýtim ho dlhým životom, ukážem mu svoju spásu. 
 
 

1. Napíš zoznam skutočností, ktoré sa tu učíme o epidémii, more, nákaze, hrozbách...  
 

 

 

 

 

 



2. Ako nám tento Žalm predstavuje Boha? Napíš jeho vlastnosti, ako sú tu zjavené.  

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ako Boh jedná a čo robí v čase epidémie, moru či nákazy...?  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Čo Boh očakáva od svojho ľudu v čase epidémie či nákazy? Aké postoje a činy?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Skús aplikovať tieto pravdy Božieho slova do svojho života v tejto situácii. Napíš, ako 
ich chceš žiť v čase súčasnej nákazy... 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modlitba: Pane Ježišu, ďakujem, že mám úkryt v tvojich ranách aj v čase nákaze Koronavíru-

su. Ďakujem Pane, že sa môžem vo viere postaviť na tvoje slová, že budeš stále so mnou a že 
naplníš každú moju potrebu v Kristu Ježišovi, mojom Pánovi. Amen.   


